

# REFERAT FRÅ FAU-MØTE VED VIKESÅ SKULE

Onsdag 25.01.2024 Klokka 19:30

Frafall: 2.trinn, 7.trinn, 8B og 10B

Elles er alle trinn representert.

Sak nr		Ansvar
01	Velkommen v/FAU leiar	FAU
02	<b>Informasjon om aktuelle saker</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Vedteke budsjett<ul style="list-style-type: none"><li>○ Ev. endringar frå opprinneleg forslag</li></ul></li><li>• Verbalforslag (skulemat og prisar SFO)<ul style="list-style-type: none"><li>○ 1.-3.trinn spør etter</li></ul></li></ul>	Rektor
03	<b>Prøver og undersøkingar</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Elevundersøkinga</li><li>• Foreldreundersøkinga</li><li>• Nasjonale prøver</li></ul>	Rektor
04	<b>Oppfølging frå sist FAU</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• fotografering<ul style="list-style-type: none"><li>○ ta opp på foreldremøta, set saka på lista til neste møte.</li></ul></li><li>• tilbakemelding frå folkehelsemidler mtp. foredragshaldar og premiering avtale 4.trinn<ul style="list-style-type: none"><li>○ Ikkje tildeling i 2024.</li></ul></li><li>• FAU - etterspør lunsj frå bygdekvinnene og på Vikeså?<ul style="list-style-type: none"><li>○ slit med å få folk til denne type dugnad, medlemmer er på arbeid. Lager til på Bjerkreim skule sidan dei får låne kjøkkenet der til eigne arrangement.</li></ul></li></ul>	FAU-leiar/ektor
	<b>FAU- saker (uten rektor)</b>	
05	<ul style="list-style-type: none"><li>• Årsmøte<ul style="list-style-type: none"><li>○ Valnemnd<ul style="list-style-type: none"><li>■ mulig kandidat</li></ul></li><li>○ Organisering</li></ul></li></ul>	FAU
06	<ul style="list-style-type: none"><li>• Saker til SU/SMU?<ul style="list-style-type: none"><li>○ Ingen saker frå FAU</li></ul></li></ul>	
07	<ul style="list-style-type: none"><li>• Evaluering skulelunsj 11.12.<ul style="list-style-type: none"><li>○ Litt lite havregraut på barneskulen</li><li>○ var mykje brød att sidan mange åt graut.</li><li>○ juice delt ut i klassane gjorde at alle kartongane vart opna og ikkje drukke opp.</li></ul></li></ul>	

	<ul style="list-style-type: none"> <li>○ går ikkje mykje glutenfritt</li> <li>○ informerer dei tilsette om at dei og kan ta mat.</li> </ul>	
<b>08</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>● Informasjon frå FAU leiar <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Ingen aktuelle saker</li> </ul> </li> </ul>	
<b>09</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>● Ønske om at skulen skal se på HOPP-prosjektet og læra av det. <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Gjekk inn på prosjektet i møtet. Vikeså skule har allereie dei aktivitetane og det fokuset som HOPP-prosjektet anbefalar. Meir enn ein time til dagen i aktivitet, både i timar og i friminutt. Dette fokuset vil fortsetta og bli vidareutvikla på skulen.</li> </ul> </li> </ul>	

**Neste møte 6.mars 19.30**